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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλαίσιο των εργαστηριακών μαθημάτων των τεχνικών
ειδικοτήτων του ΕΚ, πραγματοποιούνται ασκήσεις, κατασκευές,
εφαρμογές κλπ από πλευράς μαθητών. Εντούτοις, θεωρείται σκόπιμο
από πλευράς διδασκαλίας και μάθησης η ανάπτυξη μεθόδων και
τεχνικών που θα προσδώσουν προστιθέμενη αξία στη διδακτική
πράξη και θα συμβάλλουν στην περαιτέρω ενεργοποίηση και
συμμετοχή των μαθητών στον βιωματικό χαρακτήρα της γνώσης.
Προτείνεται λοιπόν ένα σχέδιο δράσης που θα έχει ως βασικό στόχο
την βελτίωση της διδακτικής πράξης μέσα από την ανάπτυξη και
υιοθέτηση μιας διαθεματικής και διεπιστημονικής προσέγγισης των
εργαστηριακών μαθημάτων. Η βάση για μια τέτοια προσέγγιση
προτείνεται να είναι ένα τεχνικό έργο κατασκευής (κατασκευή
σχολικής θεατρικής σκηνής) στο οποίο θα εμπλέκονται μαθητές και
εκπαιδευτικοί από διαφορετικές ειδικότητες και τάξεις.

Ανάπτυξη διδακτικών πρακτικών
μέσα από project κατασκευής
σχολικής θεατρικής σκηνής, με
εμπλοκή διαφορετικών τμημάτων και
ειδικοτήτων.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Δεδομένης της πρόσφατης ίδρυσης του ΕΚ Αμαλιάδας και του
μεγάλου αριθμού των εργαστηριακών υποδομών που αυτό
περιλαμβάνει προκύπτει η ανάγκη για την βελτιστοποίηση της
διαχείρισης των προβλημάτων εξοπλισμού και υποδομών. Ως εκ
τούτου, βασικός στόχος είναι η βελτίωση της οργάνωσης όσον
αφορά στην καταγραφή, ιεράρχηση και παρακολούθηση των
προβλημάτων των εργαστηριακών υποδομών. Η επίτευξη του στόχου
αυτού αποτελεί προϋπόθεση για την ταχύτερη επίλυση των
προβλημάτων, την διασφάλιση της ασφάλειας μαθητών και
εκπαιδευτικών, την καλύτερη κατανομή και διαχείριση πόρων και
την ευρύτερη εποπτεία της λειτουργικότητας των εργαστηρίων.

Δημιουργία ηλεκτρονικής βάσης
καταγραφής, ιεράρχησης και
παρακολούθησης προβλημάτων,
βλαβών και ελλείψεων των
εργαστηριακών υποδομών του ΕΚ

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ο στόχος της παρούσας δράσης είναι η βελτίωση της εξωστρέφειας
του σχολείου και συγκεκριμένα η σύνδεση και η επικοινωνία του ΕΚ
με τοπικές επιχειρήσεις αναφορικά με την ανάδειξη επαγγελματικών
ευκαιριών. Η δράση "Ημέρες Καριέρας" αποβλέπει σε μια τέτοια
βελτίωση προβάλλοντας την σχολική μονάδα στην τοπική κοινωνία
και δίνοντας την ευκαιρία σε μαθητές να έρθουν σε επαφή με την
αγορά εργασίας.

Διοργάνωση "Ημερών Καριέρας" για
τελειόφοιτους μαθητές, σε
συνεργασία με τοπικές επιχειρήσεις.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι εκπαιδευτικοί του ΕΚ έχουν εκδηλώσει την ανάγκη υποστήριξης
σε ζητήματα σχολικού εκφοβισμού για να μπορέσουν να
αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά και με τον καλύτερο παιδαγωγικά
τρόπο τα προβλήματα που ανακύπτουν στο ενδοσχολικό περιβάλλον.
Ως εκ τούτου και δεδομένου ότι στις σχολικές μονάδες των
εξυπηρετούμενων ΕΠΑΛ τοποθετήθηκε σχολικός ψυχολόγος,
θεωρείται σκόπιμο και χρήσιμο να υλοποιηθεί σε συνεργασία με τον
τελευταίο μια σχετική επιμόρφωση των εδνιαφερόμενων
εκπαιδευτικών, με βασικό στόχο βελτίωσης τον εμπλουτισμό των
γνώσεων και την εξοικείωση με μεθόδους και πρακτικές διαχείρισης
προβλημάτων σχολικού εκφοβισμού, εντός και εκτός τάξης.

Ενδοσχολική επιμόρφωση
εκπαιδευτικών στον σχολικό
εκφοβισμό και στην ενδυνάμωση
ομάδας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Τα διεθνή προγράμματα erasmus plus και ειδικότερα αυτά που
αναφέρονται στην ατομική κινητικότητα του εκπαιδευτικού
προσωπικού σχολικών μονάδων, συνιστούν μια πολύ σημαντική
ευκαιρία προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης των
εκπαιδευτικών του σχολείου μας. Δεδομένου ότι τα προγράμματα
αυτά υποβάλλονται, εγκρίνονται και υλοποιούνται συνήθως σε
βάθος χρόνου δυο σχολικών ετών, το παρόν σχέδιο δράσης στοχεύει,
για την τρέχουσα σχολική χρονιά,  στην ευαισθητοποίηση των
εκπαιδευτικών και στη διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών
αφενός και αφετέρου στην διασφάλιση της επιμόρφωσης κατά την
επόμενη χρονιά, ικανού αριθμού εκπαιδευτικών του ΕΚ.

Διερεύνηση επιμορφωτικών αναγκών
και διασφάλιση συμμετοχής
εκπαιδευτικών σε πρόγραμμα
ατομικής κινητικότητας erasmus plus


